
   

 

PROCES-VERBAL DE LA RÉUNION  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du mardi 11 Juin 2024 

 
Excusés : M BOULET Gérard, M DEFAUT Christian, M ROZE Laurent et M 
SIBILLE Bernard. 
 
Présents : M BEDIN Guy, M CELLIER Jean-Luc, M GAMET Jean-Marc, M 
GRANDJEAN Eric, M GONZALEZ Jean-Marc, M MAITRE Jean-Philippe, M MAVY 
Michel, M PAGEARD Christophe, M RAGEOT Michel, M ROGOSINSKI André, M 
SONVICO Jean-Pierre 
 
Début de la séance à 18h30 
 

I. Approbation du compte-rendu du CA du 25 mars 
- Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité. 

II. Bilan crue de la pisciculture 
- Pertes estimées à 147 000€. 
- 15.250 tonnes de truites sont parties avec la crue. 
- 110 000 truitelles ont été sauvées, 10 000 ont été perdues. 
- Subventions d’alevinages reportées sur 2025. 

III. Assemblée Générale EGHO 
- Subvention augmentée (retour financier) de 10 000€. 
- Il a été demandé aux Fédérations départementales d’harmoniser le prix des cartes 

de pêche. 
IV. Pêcheurs amateurs aux engins 

- Ils sont réciprocitaires pour la pêche à la ligne dans le département 
- Il faudrait envisager de modifier les cartes de pêche des pêcheurs amateurs aux 

engins afin de préciser cette réciprocité. 
V. Convention avec la gendarmerie 

- La FNPF a signé une convention avec la gendarmerie nationale pour des 
formations communes et des échanges d’informations. 

- La brigade fluviale doit organiser la signature d’une convention avec la Fédération 
Départementale. Cette convention sera gratuite. 

VI. Prestation auto-entrepreneur pour 4mois 
- Devant les demandes multiples (pêche d’inventaire, travaux, AMO, animations, 

connaissances des milieux aquatiques, écoles, centres aérés, communautés de 
communes, centres de loisirs, camping, etc.) une prestation sera signée avec un 
auto-entrepreneur (M. Kevin Py) pour 4 mois. La prestation sera payante et sera 
couverte pas nos assurances pour le matériel. 

VII. Déchets Bressey et ponton GSM 
- Il faudra débourser 10 000€ pour réparer le ponton de la GSM. 

VIII. Cas PACARY Garde pêche particulier 
- Garde particulier de l’AAPPMA de Charrey, commissionné par la Fédération pour 

Marcenay et Obtrée. 
- Il a été recadré plusieurs fois, message sur Facebook pour la crue inadapté de sa 

part, il est décidé de lui retirer son commissionnement. 



IX. Podcast K6FM 
- Un premier podcast d’une durée de 15 minutes, diffusé le 19 juin sur K6FM a 

présenté la Fédération Départementale et ses missions. 
- Deux autres sont prévus, un sur le pôle technique et un sur la pisciculture. 

X. 60 Ans du Lac Kir 
- Pour les soixante ans du lac Kir, France Bleu a prévu de diffuser 60 émissions sur 

le sujet pour cet anniversaire. 
XI. Communication garderie sur Facebook 

- La garderie va communiquer sur facebook pour informer du résultat des 
opérations de garderie. 

XII. Neptune 
- Il fonctionne bien, déjà 580 pêcheurs ont pris une carte. Il n’est bientôt plus 

pêchables à cause de la hauteur de la végétation des berges (herbes hautes). 
- Un devis pour le broyage a été demandé, les travaux devraient débuter en fin de 

semaine. 
- Le chalet est endommagé, coté pluie, il faut envisager de faire des travaux. 
-  

XIII. Fonds de soutien 
- Demande de l’APN de Vandenesse : attribué 780€ pour la remorque et 12 000€ 

pour le matériel. 
- Demande de Grobois pour l’achat d’une friteuse (1 725€) : demande refusée. 
-  

XIV. Questions diverses 
- Le prochain congrès de l’EGHO aura lieu les 2 et 3 mai 2025. 
- Le prochain congrès de la fédération Départementale aura lieu le 5 avril 2025 à 

Ladoix.. 

Fin à 20h00 

Le Président                     Le Secrétaire Général 

Jean Pierre SONVICO                                                Jean-Philippe MAITRE 

 


